

Территориальная избирательная комиссия Железнодорожного района города Симферополя совместно с членами участковых избирательных комиссий № 303-309 приняли участие и провели флеш-моб «Пригласи соседа на выборы» на празднике Международного дня соседей 27 июня 2016 года, который второй раз проводился в Республике Крым и именно в Железнодорожном районе г. Симферополя. В мероприятии приняли участие депутаты Государственного совета Республики Крым Аксенов В.Н.; Савченко С.Б., депутаты Симферопольского городского совета Мальцев А.Г., Ильичев В.И., Калинин А.М. Праздник был веселым и радостным с различными угощениями, которые вместе с флажками раздавали корабейники. Даже дождь не смог помешать соседям дружно повеселиться.





*Информация предоставлена территориальной избирательной комиссией
Железнодорожного района города Симферополя*